

龙旗科技关于现代奴役与人口贩卖的声明

作为一家致力于社会责任和道德经营的企业，龙旗科技秉承“用科技为社会创造价值”的使命。公司希望参与构建的是一个所有人为自己梦想努力与奋斗的世界。正是基于这一点，我们认识到现代奴隶制和人口贩卖的严重性，以及它们对人类尊严和基本人权的侵犯，这些行为不仅违反国际法和人权，而且破坏了社会稳定和经济发展，与公司价值观背道而驰。

根据联合国《禁止贩卖人口及其它形式的现代奴隶制国际公约（2000年）》，龙旗科技承诺采取积极措施，确保公司业务实践和供应链中不存在现代奴隶制和人口贩卖行为，并与全球社区共同努力，根除这些可耻的行径。

一、企业承诺

1. 遵守法律与相关国际公约

龙旗科技承诺遵守所有相关的国际公约、国内法律和行业标准，包括但不限于国际劳工组织第 29 号《强迫劳动公约》、第 87 号《结社自由和保护组织权力公约》、第 98 号《组织和集体谈判权力公约》、第 100 号《同工同酬公约》、第 105 号《废除强迫劳动公约》、第 111 号《(就业和职业) 歧视公约》、第 138 号《最低就业年龄公约》、第 182 号《最恶劣形式童工劳工公约》、《中华人民共和国劳动法》等，以确保公司行为符合打击现代奴隶制和人口贩卖的要求。

2. 确保合乎道德的经营策略

龙旗科技将在所有业务活动中坚持最高的道德标准，确保公司的商业实践不容忍任何形式的现代奴隶制和人口贩卖。

二、供应链管理

龙旗科技要求所有供应商遵守我们的政策，并与公司共同努力，防止现代奴隶制和人口贩卖。

1. 设定 CSR 红线

龙旗科技将禁止使用任何形式的童工、依法使用并有效保护未成年工或学生工、禁止使用监狱劳动和强迫劳动、禁止限制人身自由、禁止扣留身份证明文件、禁止使用暴力、禁止辱骂体罚或性骚扰、禁止非法搜身或异性搜身、禁止低于当地最低工资标准支付员工工资等作为供应商合作的红线条款，一旦发现将立刻终止合作。

2. 尽职调查

龙旗科技已经建立了较为完善的供应商尽职调查程序，由具备资格的审核员对照指定的 CSR 标准，采用书面调查清单，通过网络检索、现场检查、文件审核、员工访谈和管理层访谈等方法进行全面评价，识别包含现代奴役以及人口贩卖的相关风险，并出具调查报告要求供应商进行整改，以确保我们的供应链中没有现代奴役和人口贩卖的存在。

3. 供应商能力建设与培训

为不断提升供应商对现代奴役与人口贩卖等侵害人权行为的重视与了解，龙旗科技通过年度供应商会议、日常沟通与审查等形式向其提供培训等能力建设活动，推进行业价值链的无现代奴役与人口贩卖进程。

三、员工教育与培训

龙旗科技建立了差异化的现代奴役与人口贩卖培训机制，确保不同岗位人员具有相关意识与识别能力。

1. **针对普通员工：**公司定期通过全员培训，普及现代奴役与人口贩卖的定义、表现形式、相关风险以及危害，确保具备基础能力；
2. **针对高相关岗位员工：**包含采购部门员工、CSR 审核员、法务等，在基础知识基础上，由专业人员对其传授风险识别与发现技能，法律法规要求以及跟进处理要求，确保这部分人员具备专业能力。

四、内部政策与程序

1. 内部政策

目前，龙旗科技已经制定较为完善的政策体系，对可能涉及人口贩卖与现代奴役进行全面管控，相关政策包

含《禁止使用童工及未成年工使用管理规定》《自由选择职业及反强迫劳动管理规定》《禁止歧视和防不人道待遇管理规定》，公司也将持续对政策进行更新与完善，确保对任何形式的现代奴役和人口贩卖行为进行规避与打击。

2. 举报机制

龙旗科技制定《龙旗科技举报与举报人保护政策》制度，鼓励员工和利益相关者对违规违法事实以及违法违规嫌疑行为的及时检举，并确保举报人不受任何形式的打击保护。

在龙旗科技，公司审计监察部统一受理检举信息。审计监察部根据检举内容严重复杂程度，必要时可联合公司其他职能部门对有关检举事项调查核实与反馈。检举人可以自己或委托他人采取正式文件、信函、传真、面谈、电话、电子邮件等其它方式，向审计监察部进行检举。

相关检举渠道包含：

- 举报座机：021-64088898-8855 或 0752-3050888-5555
- 举报邮件：audit@longcheer.com
- 举报电话：16621125566（微信同号）
- 举报地址：上海市徐汇区漕宝路 401 号 1 号楼 审计监察部 邮编：200233

五、合作与伙伴关系

此外，龙旗科技也将与同行业企业合作，共享最佳实践，共同提高行业标准，并积极与外部组织和非政府组织合作，以加强公司在打击现代奴役和人口贩卖方面的努力。

六、监测、评估与改进

龙旗科技将定期审查和评估公司政策和程序，确保它们在打击现代奴役和人口贩卖方面是有效的，并承诺根据评估结果不断优化与提升公司政策和实践。

龙旗科技致力于成为全球企业社会责任的领导者，用科技为社会创造价值。我们坚信通过努力，可以为根除现代奴役和人口贩卖做出贡献。我们承诺与所有利益相关者合作，共同创建一个没有现代奴役和人口贩卖的世界。

声明签署人：人资体系

签署时间：二零二四年八月八日
